

Технический лист

StoDivers GR

Основное чистящее средство для напольных покрытий EP/PUR





Характеристика • для внутренних работ • подверженность воздействию погодных условий Свойства • удаляет имеющиеся защитные пленки • быстрый • заполненный • основательный • не смывать • на водной основе • хорошая адгезия к отделке пола StoDivers P 105, StoDivers P 110, StoDivers P 120 • подходит для удаления существующих покрытий из полимера и воска • подходит для удаления загрязнений с напольных покрытий Sto и балконных покрытий

Технические данные

Критерий	Стандарт / правила проведения испытаний	Значение/ Указания единица измерения	
Плотность	EN ISO 2811-2	1.0 г/см ³	
Значение РН		13.0 - 14.0	
Вязкость (при 23 °C)	EN ISO 3219	> 5 mPa.s	_

Указанные характерные значения являются средними или приблизительными. Благодаря натуральному сырью в нашей продукции, заявленные значения могут незначительно отличаться в одной и той же партии поставки; Это не влияет на пригодность продукта для использования по назначению.

Применение		
Температура применения	Температура субстрата и воздуха минимальная температура: +8 °C максимальная температура: +30 °C	
	Температура применения: минимальная температура: +8 °C максимальная температура: +30 °C	
Время применения	Зависит от степени загрязнения.	



Технический лист

StoDivers GR

Соотношение смешивания	StoDivers GR : вода 1 : 4 к 1 : 8 частей по весу		
Наращивание покрытия	Очистите основание: StoDivers GR		
Применение	Имеющееся в продаже клининговое оборудование		
	 Заметка: При применении продуктов StoPox WL и StoPox WB, проверьте стойкость цвета и совместимость. Проверьте стойкость цвета и совместимость, особенно со специальными цветовыми оттенками. Продукт не подходит для покрытий или герметизирующих покрытий на акрилатной основе. Для применения StoDivers P 105 и StoDivers P 120: см. Технический паспорт. 		
	швабра Оставьте продукт - Потрите пол. Инстр - Дайте полу высох Заметка: Удалите все швы ш	пльно распределите раствор по для реакции на 5-10 минут. рументы: однодисковый станок, г нуть ваброй. и последующем нанесении наполы нанесении покрытия или гермет	пад. ной отделки <i>.</i>
Очистка инструментов	Промойте инструменты водой сразу после использования.		
Примечания, рекомендации, специальная информация, разное	1) Соблюдайте общую инструкцию по применению: - Смотрите www.stocretec.de, продукция - Смотрите техническое руководство, примечания 2) Соблюдайте инструкцию по внедрению.		
Доставка Упаковка	Коробка		
	Артикульный номер	Названия	Упаковка
	00528-004	StoDivers GR (= 2 x 5 Литровая канистра)	Коробка 1 шт.
Хранение			
Условия хранения	Хранить в сухих и незамерзающих условиях. Беречь от прямых солнечных лучей.		
Срок хранения	Качество продукта лучше всего гарантируется в закрытой оригинальной упаковке до истечения срока годности.		

Rev. no.: 2 / EN /StoCretec./. 15.05.2023 / PROD0222 / StoDivers GR



Технический лист

StoDivers GR

Эта информация указана в номере партии на канистраю

Расшифровка номеров партий.:

Цифра 1 = последняя цифра года, цифры 2 + 3 = календарная неделя, пример: 2450013223 - срок хранения заканчивается на 45 неделе в 2022 году

В оригинальной таре до... (см. упаковку)

Идентификация	
Product group	Чистящие средства
Безопасность	Этот продукт подлежит обязательной маркировке в соответствии с действующим регламентом ЕС. Вместе с первым заказом вы получите паспорт безопасности ЕС. Пожалуйста, ознакомьтесь с информацией об обращении с продуктом, его хранении и утилизации.

Особые примечания

Информация в настоящем техническом паспорте служит для обеспечения предполагаемого использования продукта или его пригодности для использования и основана на наших выводах и опыте. Тем не менее, пользователи несут ответственность за установление пригодности продукта и его использования. Заявки, специально не упомянутые в настоящем техническом паспорте, допускаются только после предварительного согласования. В случае отсутствия одобрения, пользователь принимает такие заявки на свой страх и риск. Это относится, в частности, к случаям, когда продукт используется в сочетании с другими продуктами.

После публикации нового технического паспорта все предыдущие технические паспорта утрачивают силу. Последняя версия доступна в интернете.

StoCretec GmbH Gutenbergstr. 6 D-65830 Kriftel

Tel.: +49 6192 401-104 Fax: +49 6192 401-105 stocretec@sto.com www.stocretec.de